Vue éclatée de ’'AUTAN / Exploded views AUTAN
Unité Autan 5/ Autan 5 unit

SNDC ECOCLIM - 274 Chemin des Agries 31860 Labarthe-sur-Léze - France
Tél : 05 34 480 480 - Fax : 05 34 480 481 - @ : sndc@sndc.fr - www.sndc.net




320A01 - 320A05 320A03 - 320A07 Désignation

Vis FHCM5-20 inox
1 620A56 Screw FHC M5-20 Z

Rdle cuvette M5 inox

2 650A24 Washer M5 12
Couvercle blanc
40A 1
oA0A05 White cover
3
540A72 Couvercle noir 1
Black cover
4 281A30 Mousse autocollante ;
Foam
5 281F60 Feutrine anti- projection d’eau ]
Evaporator foam
Vis HM5-12
° o10A31 Screw M5-12 4
Rdle grower M5
7 40A12 4
040 Washer M5
Rdle plate M5x12
° CA0ATS Washer M5x12 8
9 594703 Serpentin évaporateur ’
Evaporator
10 540A59 Qrgchet feutrine 10
Fixing foam
11 710A01 Filtre a poussiere ]

Air filter

Filtre charbon actif
12 710A02 Active charbon filter 1

Pressostat B.P.
1 264A31 1
8 04A3 Pressure switch BP

Joint Oring M8

14 280A31
Gasket oring M8

Joint Oring M6

1 280A32
° 80AS Gasket oring M8

16 S50A13 Detendleur bloc 1
Expansion valve

Joint Oring M10

17 280A
80A30 Gasket oring M10 !
Li igi 3shy. / dét
18 560A30 igne .I’Iglde deg y. / dé gndeur | 1
Steel line receiver dryer filter / expansion valve
19 540A07 Raccord sortie horizontale+écrou 1

SNDC ECOCLIM - 274 Chemin des Agries 31860 Labarthe-sur-Léze - France
Tél : 05 34 480 480 - Fax : 05 34 480 481 - @ : sndc@sndc.fr - www.sndc.net




Rep. 320A01 - 320A05 320A03 - 320A07 Désignation

Fitting horizontal outlet

Collier déshydrateur

21 233A02 y . , 1
Fixing receiver dryer filter

22 Joint déshydrateur

281A2 1
81A26 Gasket receiver dryer filter

Filt 5sh t

23 590A06 iitre .des ydra gur 1
Receiver dryer filter

o4 081A17 Joint mousse gauche 1
Left foam

o5 081A19 Joint mousse arriere )

Rear foam

Passe fil 16x24x30
26 273A31 Grommet 16x24x30 1

Joint soufflage

27 281A21
Blowing foam

Pressostat H.P.
o8 264A26 Pressure switch HP 1

Joint périphérique

2 281A22 1

9 8 Perimeter foam
Eponge filtrante 70x570

30 400602 Foam 70x570 1
Caisse blanche

1 40A 1

3 S40A09 White casing
Caisse noire

31 540A70 . 1
Black casing

32 273A85 Obturateur 2
Filling

13 530A43 Thermostat 1
Thermostat
Rdle plate M5

4 40A31

8 640A3 Washer M5 6
Ecrou frein M5

35 B660A08 Nt M5 6
Rdle éventail M5

40A32
36 640A3 Washer M5 8
37 268A01 / 268A23 / Fusilbes 4
268A26 268A27 Fuses
38 260A37 DB60A52 Ventilateur axl 2

Fan

SNDC ECOCLIM - 274 Chemin des Agries 31860 Labarthe-sur-Léze - France
Tél : 05 34 480 480 - Fax : 05 34 480 481 - @ : sndc@sndc.fr - www.sndc.net




Rep. 320A01 - 320A05 320A03 - 320A07 Désignation

ffleri
39 061A43 061A27 Sl 1
Blower

Rdle plate M6 inox

" POATE Washer M6 1
Ecrou frein M6 inox

4 70A04 1

OIoA0 Nut M6

Vis CHCM4-12

* oA Screw CHC M4-12 5
Rdle éventail M4

" AT Washer M4 5

44 540A60 P@quegvecgoussms 1
Plate with gussets

45 281A16 Joint gousset 1

Foam gussets

Vis CBL M4-10 inox
40 B20A41 Screw CBL M4-10 4

a7 370A09 Cable thermostat 1
Thermostat cable

Faisceau électrique

4 274A
8 08 Electrical harness

49 081ADS Joint connecteur ]
Connector foam

Passe fil 6x9x11
>0 21329 Grommet 6x9x11 1

Passe cloison £35
! 204AT18 Fitng @35 1

Vis HM5-12 inox
> B20R0S Screw H M5-12 4

Rdle grower M5 inox

5 B50A06 Washer M5 4

54 081A20 Joint paroi centrale ’
Central wall foam

55 081A18 ant mousse droite ;
Right foam
Joint passe clois. M8

281A2

> 81AZS Foam fitting M8 1
Rdle plate M16

> Bo0ATE Washer M16 1

58 281A24 Joint passe clois. M10 1

SNDC ECOCLIM - 274 Chemin des Agries 31860 Labarthe-sur-Léze - France
Tél : 05 34 480 480 - Fax : 05 34 480 481 - @ : sndc@sndc.fr - www.sndc.net




Rep. 320A01 - 320A05 320A03 - 320A07 Désignation

Foam fitting M10

59 650A17 Rdle plate M20

Washer M20
Rdle plate M22

o0 850A07 Washer M22 1
Flexible M8

61 23bA32 1
Hose M8

63 091A03 Serpentin condenseur ;

Condenser

Vis CBLZ M6-16 inox
o4 620A02 Screw CBL M6-16 4

Rdle plate M6X18

65 650A14 Washer M6x18

Relais 5 plots 12V

267A11 267A
6 6 67A0 Relay 12V

67 370068 370C70 Panneau de cde 1
Control panel

Vis FHCM3-20
68 610A08 Screw FHC M3-20 4

69 540A12 Plaque soufflage/reprise

Blowing plate
20 370B32 Bouche soufflage 6
370C42 Louvers

Vis FHCM4-12 brut
71 610A01 Screw FHC M4-12 4

Filtre a poussiére

72 700A
O00AGS Air filter

Grille filtre a air
73 540A16 Shelf air filter 1

Ecrou frein M3

4 660A02 worou ! )
5 281A29 ézilgtousset .
77 281A03 éﬂzista;ls(se clois. M6 1
78 650A23 Rdle plate M4 inox \

Washer M4

SNDC ECOCLIM - 274 Chemin des Agries 31860 Labarthe-sur-Léze - France
Tél : 05 34 480 480 - Fax : 05 34 480 481 - @ : sndc@sndc.fr - www.sndc.net




Rep. 320A01 - 320A05 320A03 - 320A07 Désignation

Ecrou normal M5
7 B660A15 2
o 0 Nut M5

SNDC ECOCLIM - 274 Chemin des Agries 31860 Labarthe-sur-Léze - France
Tél : 05 34 480 480 - Fax : 05 34 480 481 - @ : sndc@sndc.fr - www.sndc.net




Unité Autan 5 combi / Autan 5 combi unit

Désignation

Filtre déshydrateur
Receiver dryer filter

SNDC ECOCLIM - 274 Chemin des Agries 31860 Labarthe-sur-Léze - France

Tél: 0534 480 480 - Fax : 0534 480 481 - @ : @sndc.fr - www.sndc.net



320A29 - 320A31 320A33 - 320A35 Designation

Flexible chauffage preforme 90°
2 231A01 . 1
Heating hose

Détendeur
3 250A13 ) 1
Expansion valve

Ventilateur axial 225mm soufflant
4 260A37 260A52 E 1
an

Soufflerie double turbine 4 vitesses 1Ig351 mm
5 261A43 261A27
Blower

Pressostat femelle HP
6 264A26 1
Pressure switch HP

Pressostat femelle BP
7 264A31 , 1
Pressure switch BP

Thermostat antigel

8 265B15 265A84 1
Thermostat
Fusibles

9 268A01 - 268A26 268A23 - 268A27 1
Fuses

Faisceau électrique
10 274A31 ) 1
Electrical harness

Joint EPDM couvercle
11 281B20 1
Cover gasket

Joint EPDM gauche
12 281B21 1
Left gasket

Joint EPDM serpentin gauche
13 281B22 1
Left evaporator gasket

14 281823 Joint EPDM inferieur soufflage

Blowing lower gasket

Joint EPDM périphérique
15 281B24 ) 1
Peripheral gasket

Joint EPDM barre goussets
16 281B25 1
Gusset bar gasket

Joint EPDM paroi centrale
17 281B26 ) 1
Central side gasket

18 281B27 Joint EPDM droite 1

SNDC ECOCLIM - 274 Chemin des Agries 31860 Labarthe-sur-Léze - France
Tél : 05 34 480 480 - Fax : 05 34 480 481 - @ : sndc@sndc.fr - www.sndc.net




Rep. 320A29 - 320A31 320A33 - 320A35 Désignation
Right gasket
Joint EPDM compact Deutsch connecteur
19 281B80
Deutsch connector gasket
Joint EPDM plaque soufflage droite
20 281C30 . .
Right blowing gasket
Joint EPDM plaque soufflage gauche
21 281C31 . plad SS
Left blowing gasket
Joint EPDM plaque soufflage niveau diffuseurs
22 281C32
Louvers gasket
Joint EPDM plaque soufflage PDC
23 281C33
Control panel gasket
NR 28134 Joint EPDM plaque soufflage bac
Blowing casing foam
Mousse bulpren anti projection d’eau
NR 281F60
Evaporator foam
Serpentin condenseur
26 292A03
Condenser
Serpentin évaporateur et chauffage
27 294C36
Evaporator
Vanne de chauffage a cable
28 370A04 )
Heating valve
NR 370A07 Clip attache cable PDC
Fixing cable control pannel
Passe cloison chauffage droit
30 370A30 - .
Fitting heating
NR 370A46 Clip attache cable sur vanne
Fixing cable control valve
Cable de commande vanne de chauffage
NR 370B32 )
Cable heating valve
Support fixe diffuseur
33 370B32
Louvers support
PDC 2 boutons 1 interrupteur A/C 3 vitesses
34 370C05 370C06
Control panel

SNDC ECOCLIM - 274 Chemin des Agries 31860 Labarthe-sur-Léze - France
Tél : 05 34 480 480 - Fax : 05 34 480 481 - @ : sndc@sndc.fr - www.sndc.net




Rep. 320A29 - 320A31 320A33 - 320A35 Désignation

Diffuseur noir
35 370C42 1
Black louvers

Caisse unité autan combi blanche
36 530A98 ) 4 1
White casing

patte support des goussets
37 530B05 1
Gusset support tab

Tole de Separation des condensats
38 530C62 ) 1
Condensat separation

Ligne rigide M10 sortie horizontale
39 540A07 1
Steel line M10

Plaque de soufflage et reprise d’air
40 540A12 . !
Blowing plate

Grille de reprise d’air
41 540A16 . . !
Air recycling shelf

Ligne rigide M8 cloison - ent condenseur

42 540B18 ) 1
Steel line M8
Couvercle abs thermoforme blanc

43 540B22 _ 1
White cover

Ligne rigide M6 sortie déshy — cloison

44 540B24 . 1
Steel line M6
Ligne rigide M8 cloison - sortie unité

45 540B26 ) 1
Steel line M8
Ligne rigide M6 détendeur — cloison

46 540B32 ) 1
Steel line M6
Ligne rigide M6 déshy — condenseur

47 540B33 ) 1
Steel line M6

48 560A88 Trappe acces filtre extérieur

External air filter hatch

Bavette projection unité
49 560A89 o ) 1
Slab projection unit

Vis moletée M4-16
50 690A24 1
Screw M4-16

51 700A05 Filtre poussiere reprise air intérieur 1

SNDC ECOCLIM - 274 Chemin des Agries 31860 Labarthe-sur-Léze - France
Tél : 05 34 480 480 - Fax : 05 34 480 481 - @ : sndc@sndc.fr - www.sndc.net




Rep. 320A29 - 320A31 320A33 - 320A35 Désignation

Air recycling filter

Filtre combine air extérieur
52 700A15 o 1
External air filter

SNDC ECOCLIM - 274 Chemin des Agries 31860 Labarthe-sur-Léze - France
Tél : 05 34 480 480 - Fax : 05 34 480 481 - @ : sndc@sndc.fr - www.sndc.net




ARL U2 F0L 12 AZL U2 WG Z ANI]R(IUes 2QIsNd 4
APZ WR WOL 13 AZL WE 9GSl oL JdnaBliuaa 3(qQisnd §4
AT UB WG 18 A7 UB gy unesseddilos s|qisnd 74

APT UB YOl 18 AL UB wgl cBUs|unog s[giend |4

anbibwolno analouolsi() r

S|gRS D lRisoulsy] H

1Disowday] np Joinog| ¢9

P4

éma é

Sch

LN
=
= +
= J— £9
U A M, Bl e, _|w +
A plda o = ._.\" _J_ _..x" "_,._ L L
AR e T
(o]0) I\)\A =L l.—\.. —=—l._ _F S nu_
= 1 0\ i i -
W ) v (]
s . 1 i
© i 102 =
= 3
(q0)
kS’ 8 T8
..rU 4..I_..l 222
O o E <
5 ag+ R = LR £
L 1L
/ w =
LN @
= L 222
< - 4 0193 630
T EN—OH 0% WT_._ arassmidues up
= |
e
©
)
35
O
-
4=
O
)

/% L3av/3HDdYW Jnaxdnaisiul] z9

8583llA 8P Jnslsa|as| |19

SpUDLIWICD 3p Nbauub c

46 1pD1sossadd

4H 1plsossadd

ANasSuUspuUo SoIlUaA SiD|ay

alla|Lnog

|
|
ad
Ihassalduwos sipjay 7
g
Y

ANSSU2PUCD NP SdnalbD|lidsp,

ucipubisa(q “day

SNDC ECOCLIM - 274 Chemin des Agries 31860 Labarthe-sur-Leze - France

- @ : sndc@sndc.fr - www.sndc.net

: 05 34 480 481

: 05 34 480 480 - Fax

Tél



